

每一次净血都是重生

大爱瑞安·净血护肾 启动3年,177名尿毒症患者获新生

记者 黄君君

看着血液从胸前的透析导管流淌出去,经过身旁的透析机,又慢慢回到了身体,昨天上午在病床上躺了4个小时的黄女士觉得舒服多了。黄女士是一名尿毒症患者,每周两次的血液透析维持着她的生命。

活着,是希望,也带来了压力,源源不断的医疗费让她的家庭不堪重负。这个项目对我的帮助很大,减轻了家庭经济压力。黄女士说,去年,她申请大爱瑞安·净血护肾项目救助,并获得了5000元救助金,能支持她完成20多次血液透析。

日前,大爱瑞安·净血护肾项目签约仪式在市中医院举行,这意味着,像黄女士这样的贫困尿毒症患者将继续受到救助,得以延续生命。



心理带来了巨大压力。市中医院肾内科主任陈建胜说,尿毒症患者一般每周要做3次血液透析,每次4小时,每次费用约为五六百元。经新农合报销后,一次还要100多元。

对于贫困山区、家庭没有其他收入的,加上尿毒症患者没有劳动力,经济负担还是比较重的。他说。

据不完全统计,目前在我市各大医院(市人民医院、市中医院、塘下人民医院)接受血透治疗的尿毒症患者约700人,仅在市中医院就有183名病人,他们中大多数人遭遇着跟黄女士类似的困境。

首次引入企业爱心接力

大爱瑞安·净血护肾项目是我市首个针对贫困尿毒症患者的救助项目,于2016年3月由市慈善总会和市中医院共同出资25万元启动。该项目主要救助一直在市中医院血液净化中心做血液透析的贫困农保患者,并根据患者病情轻重和家庭贫困情况给予不同救助,目前每人一年可获得3000元至5000元不等的救助资金,一年分两次发放。

据不完全统计,项目运行3年来,除个别死亡、换肾和转院患者外,已投入80万元帮助177人347人次在市中医院施行血液透析近5万次,延续生命的同时提高其生活质量。

今年的大爱瑞安·净血护肾项目首次引入爱心企业参与救助。当天的签约仪式上,除了有发起方市慈善总会和市中医院的代表,还有来自凯瑞特阀门业有限公司的代表,及受助尿毒症血液透析患者家属代表,共同见证爱心接力时刻。

此次,三方共同出资25万元用于资助贫困尿毒症患者,其中凯瑞特阀门业有限公司一次性捐助15万元。我经常做慈善活动,但都是零散捐助,这是第一次开展项目合作,希望能帮助更多病人在与病魔的斗争中坚持下去。凯瑞特阀门业有限公司董事长张美莲说。

钟先生的哥哥患有尿毒症,每周要3次透析,高额的医疗费用让本来就不富裕的家庭雪上加霜。他说:作为患者家属,我深刻感受到患有此疾病的艰难和痛苦,也衷心感谢社会各界雪中送炭帮助渡过难关。

因为家庭困难,部分尿毒症患者得不到长期有效的治疗,我们开展这项工作是在雪中送炭的好事,必须长期坚持下去,从而提高尿毒症患者生活质量,减轻其家庭负担。市慈善总会会长白

一帆说。

关注肾脏健康

陈建胜说,尿毒症透析患者在我市人口中约为100万人有500人,发病率高,但很多患者因为费用高昂放弃治疗,目前只有40%的人得到有效治疗。他说:我市病人多,透析机少,医院每天加夜班也很难满足需求。

尿毒症发病原因主要有慢性肾脏疾病、糖尿病、高血压、药物等,越来越多的患者是从糖尿病、高血压等转变发展而来的。为了预防尿毒症,陈建胜建议大家要重视体检,养成定期体检的习惯,要有良好的生活习惯,尽早控制高血压、糖尿病、痛风等疾病,一旦疾病发展,要积极配合治疗。



64个慈善专项基金温暖瑞城

去年支出1992.93万元,收入1227.6万元

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 林慧)今天,市慈善总会在党校召开专项基金工作会议。会议将总结2018年的专项基金工作,对基金工作中存在的问题进行分析、讨论。据了解,我市共有64个专项基金,去年总收入1227.6万元,支出为1992.93万元。

这些专项基金,按捐赠方的意向用于助老、助学、助医、助困、助建(公益建设项目)等慈善公益事业,是慈善总会救助功能的补充,在社会上发挥了巨大作用。

在这64个专项基金中,有些是市民熟悉的,如由华峰集团有限公司发起的诚志助学基金,本报曾对此做过报道。

道。大多数的,则是默默做事、默默付出的基金,但每个专项基金都有自己背后的故事。

2016年10月,来自湖岭桂峰的意大利华侨朱良璧、何桃红夫妇捐出100万元,成立了朱良璧、何桃红夫妇扶贫助学基金,专门用于西部山区贫困学生的助学。朱良璧老先生说,他小时生活贫困,学习之路更是困难重重,如今我愿意献上自己的一部分火光,照亮贫苦孩子们的读书道路。

2017年8月成立的王锡权奖学金基金,是我市第一个按照捐赠方生前意愿、在身后实现捐款的基金。据悉,王锡权老人是湖岭人,生前在当地行医,同时十分关心当地的教育事业,留下嘱咐自己身后丧事从简,节省下来的费用捐赠给慈善组织,用于奖励品学兼优的学生。该基金成立时一次性捐入30万元,专门用于奖励瑞安八中每年高考前6名的学生。

在这些专项基金中,除了助学,还有一个由义工队发起的壹诺慈善基金,专门用于留守儿童的资助;有我市爱心人士郑超豪发起的郑明、陈华鑫诚信道德基金,专用于奖励我市一些讲诚信守道德行为的先进人士。其中,有些基金是以团体、企业的名义发起成立,有些是以个人名义发起,基金成立的数额从3万元至300万元不等。

记者从市慈善总会了解到,凡热心于各项慈善活动尤其是救助社会特殊困难群体、自愿向市慈善总会捐赠一定数额资金的单位或个人,均可申请建立专项基金。基金以捐赠方申报的名称或救助项目命名,统称为瑞安市慈善总会基金。基金根据《中华人民共和国慈善法》等法律有关规定,接受市慈善总会的统一管理,专款专用,资金使用参照《瑞安市慈善总会资金管理办法》。

如果你有爱心也有小小能力,可以个人或家庭的名义成立小额冠名基金,按协议规定每年从小额本金中拿出一定金额用于所救助项目,认捐规模起点为1万元。

记者从市慈善总会了解到,凡热心于各项慈善活动尤其是救助社会特殊困难群体、自愿向市慈善总会捐赠一定数额资金的单位或个人,均可申请建立专项基金。基金以捐赠方申报的名称或救助项目命名,统称为瑞安市慈善总会基金。基金根据《中华人民共和国慈善法》等法律有关规定,接受市慈善总会的统一管理,专款专用,资金使用参照《瑞安市慈善总会资金管理办法》。

如果你有爱心也有小小能力,可以个人或家庭的名义成立小额冠名基金,按协议规定每年从小额本金中拿出一定金额用于所救助项目,认捐规模起点为1万元。

致敬五四青年节 激励全警砥砺前行

瑞安公安《永远热血》微电影昨出炉

本报讯(记者 杨微微 通讯员 李秋林周)五四青年节,一个向青年致敬的日子,一个属于青年的节日,五彩斑斓的青春与湛蓝的警服会碰撞出怎样的火花?昨日,为庆祝建国70周年,纪念五四运动100周年,进一步激发广大青年民警干事创业热情,市公安局举行青春心向党·建功新时代五四主题活动启动仪式暨《永远热血》微电影首发仪式。

无论是站在车流中指挥交通的民警,还是在靶场扣动扳机的特警,或者是以证据发声在幕后感受真实侦查一线的法医民警,《永远热血》微电影里有青年民警故事,他们满腔热爱,忠诚履职,真诚服务,谱写着属于公安的湛蓝青春,里面也有从事公安30多年老同志的故事,他们数十年如一日,恪尽职守,不甘人后,同样的激情四溢,无限青春,五四精神在他们身上体现得淋漓尽致。每一位公安民警,用自己不同的方式,诠释着青年热血与警察职业的



完美结合,他们用辛勤的汗水,留下无悔的青春。

民警季光凯是这部微电影的导演。他说《永远热血》由瑞安公安自编自导自演,从前期策划、拍摄到成片呈现仅用半个月时间,拍摄的对象有刚入警一年的青年民警,也有从警30年以上的老民警。年龄跨度从23岁至58岁,共拍摄了9组民警,通过镜头展示民警的日常工作,向社会展示瑞安公安的奋斗青春,展示全体民警的青春形象,激励全警砥砺前行,永远热血。

对年轻人来说,正是充满朝气的年纪,投身火热的警营,浑身充满干劲,对于年纪大的老民警,他们同样充满火热激情,永远热血保持一颗激昂的

心。只要充满激情澎湃的心,五四青年节是属于每一个人的节日。季光凯说。

活动现场,除举行《永远热血》微电影首发仪式外,同时还表彰一批表现优异的青年民警、优秀团员、优秀团干以及立功授奖,举行了践行新使命,忠诚保大庆青年先锋队授旗仪式。

特巡警大队民警于乐乐作为青年民警代表发言。他激情澎湃地说:作为一名青年,我们保持朝气蓬勃,奋勇上进的精气神,回报时代赋予我们的使命。作为一名警察,我们不忘初心,忠诚为民,铁肩担当。



五一 天气晴好

市民放心出游吧

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 陈洋洋)4月马上就要过去了,五一小长假模式即将开启,此时此刻,你最关心的一定是天气怎么样?昨日市气象台工作人员称,五一假期我市天气晴好,有在周边游计划的市民可以放心大胆安排上了。

根据市气象台最新预测,5月1日至4日,我市天气晴好。1日(周三),阴转多云,17至27;2日(周四),晴到多云,16至24;3日(周五),晴到多云,15至23;4日(周六),多云,夜里转阴局部有阵雨,14至24。

不过,在一大波晴好天气到来之前,4月的最后一天,我市将迎来明显的降水,预计雨量中到大,市民出门需要带好雨具。而过了五一假期之后,我市将出现连阴雨天气。这个五一假期的天气,完美躲过了雨天。气温也是刚刚好,最高气温在23到27,最低气温在15左右,算是不冷不热。这样的好天气,感觉不安排下游玩计划,都对不住老天爷的美意。

不仅我市天气好,纵观全省、全国,天气都不错。五一期间,全国以晴好天气为主,气温适宜,总体气象条件适宜外出游玩。但西南、华南等地雨日较多,西北部分地区有沙尘,西北、东北后期有降温,如果有准备去这些地方游玩的话要注意防范。

看看天气
RUI BAO

自发相聚长跑 缅怀逝去战友

本报讯(记者 钱枫枫 通讯员 徐宏丰)他叫林振宇,一位因病去世的民警,他喜欢奔跑,是为数不多的马拉松330(3小时半跑完全程)选手。

4月27日,是林振宇的祭日。上午6时30分,40余名林振宇生前的战友和跑友,自发地相聚在市体育馆跑道上,开展周年致敬·缅怀振宇·纪念长跑活动。

长跑队伍先绕市体育中心跑道一周,随后,沿瑞湖路、瑞枫公路一直奔跑至位于锦湖街道桃花村的安泰陵园林振宇的墓地,献花、默哀,全程近10公里。

据了解,林振宇生前系市公安局民警(痕迹检验工程师),2017年4月27日去世,享年42岁。从警20年,他一直奋战在刑事科学技术勘查岗位,勤勤恳恳,曾荣立个人三等功1次,受个人嘉奖6次,先后获评温州市公安局破案能手、市级优秀公务员等称号。



瑞安爱心人士 送温暖到遵义

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 钱玉琴)日前,市慈善总会仁慈善义工服务队队长曹春英和副队长张阿兰、原慈善总会义工分会会长陈友义,带着爱心款和爱心衣物,自费从温州来到贵州遵义的桐梓县黄莲乡冯秀英小学等学校献爱心。

曹春英等3人给孩子们送上裤子和鞋子,鼓励他们好好学习。接着,他们又去了安星小学等学校,给400多名学生送上棉衣、裤子、童鞋,还为其中16个家庭极其困难的学生每人送上200元慰问金。

据了解,这已是曹春英第5次公益之行。此前,她去过青海、云南、江西、陕西等地多所乡村学校,为孩子们送去物资。

